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SLEVA 30-60% 
na všechno vánoční zboží

Nabídka platí od 13. prosince do 24. prosince 2012.

LUCERNA
Kov. Různé barvy. Průměr 10 cm, 
výška 15 cm. 99,-

Ozdobné větve NORMA
Plast. Se 16 diodami. Bez 3 AA 
baterií. V45 cm 119,- 

Vánoční  
postavičky COZY
Různé druhy. 
Š12 x D20 x V55 cm 
169,- 

Pohovka NEVADA
Rozkládací pohovka s úložným prostorem, pěnovým 
polstrováním a potahem z mikrovlákna v kombinaci 
béžové a cihlové barvy. Š194xV80xH80 cm, plocha po 
rozložení: 120x194 cm* 4499,- 

200x220 cm* 3299,- 2250,-
Polštáře:
40x40 cm   599,- 300,- 
70x80 cm 1399,- 700,-

PŘIKRÝVKA MICRO LUX
Luxusní přikrývka s potahem ze 100% polyesterového 
mikrovlákna s výtažky z aloe vera, které mu dodávají 
mimořádnou měkkost - i po vyprání. Jemná a lehká 
náplň ze silikonizovaných dutých vláken s celkovou 
hmotností 1450 g. Praní na 40°C. Včetně úložné tašky. 
135x200 cm 2499,-

Váha 1450g Praní na 60°C

SLEVA
1249,-

3250,-
1250,-  

50-  

85,-  

5750  
50,-  

200x220 + 2ks 70x90 cm 749,- 325,-

Povlečení MOLLIE
100% polyester. Není třeba žehlit.  
K dostání ve fialové a červené barvě.
140x200 + 70x90 cm 549,- 

185,-  
SLEVA
50%

SLEVA
60%

1/2
CENA

1/2
CENA

SLEVA
364,- MIKROVLÁKNO

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

10 let
záruka

 

SLEVA
61%

Ozdoby na stromek HOBBY
Čtyři figurky pro malé umělce. 
Včetně štětce a 6 barev. 149,-
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POLŠTÁŘ MULTI
Potah ze směsi bavlny a polyesteru.  
Lze prát na 40°C.
40×40 cm 29,50

50x60 cm 139,- 95,-
40x40 cm 79,50,- 55,-

POLŠTÁŘ HELSINKI
Potah ze směsového materiálu.  
Lze prát na 40°C. 
70x80 cm 199,- 

POLŠTÁŘ LINUS
Potah ze směsi bavlny a polyesteru.  
Lze prát na 60 °C.
50x60 cm 399,- 

POLŠTÁŘ PRESTIGE
Vhodný pro alergiky.  
Lze prát na 90°C.
70x80 cm 549,- 

Polštář MONTE ROSA
S náplní 100% polyesterových 
kuličkových vláken a 100%  
kachních pírek. Lze prát na 40°C.  
70x80 cm 699,- 

POLŠTÁŘ DOBBY
S náplní z polyesterových vláken.  
Praní na 90°C.
70x80 cm 799,- 

POLŠTÁŘ ANTI-STRESS
Z polyesterového mikrovlákna.  
Praní na 60°C.
70x80 cm 1199,- 

POLŠTÁŘ TEMPRAKON
Polštář s unikátní syntetickou 
náplní, která připomíná prachové  
peří. Lze prát na 60°C.
70x80 cm 1699,- 

Polštář z husího prachového peří DREAMER
Náplň z husího prachového 
peří a jemných pírek.  
Praní na 60°C. 
70x80 cm 2699,- 

25,-  

235,-  400,-  

600,-  850,-  1350,-  

500,-  

135,-  200,-  

SLEVA
15%

SLEVA
32%

SLEVA
57%

SLEVA
299,-

SLEVA
299,-

1/2
CENA

1/2
CENA

1/2
CENA

1/2
CENA

BASIC
NEJLEPŠÍ 
CENY

BASIC
NEJLEPŠÍ 
CENY

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

40

40

40

90 90

®

VĚDĚLI JSTE, ŽE...
že pokud spíte na boku, tak je pro vás vhodnější vyšší polštář?
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135x220 cm 2299,-   975,-
200x220 cm 2699,- 1500,-

Polštář:
70x80 cm 
999,- 500,-

PŘIKRÝVKA FLOWER
Měkká a nadýchaná kvalitní přikrývka, která příjemně 
přiléhá k tělu. Bílý bavlněný potah s jemným květinovým 
vzorem béžové barvy. Náplň ze 100% silikonizovaného 
polyesterového ”prachového peří”. Praní na 90°C.  
Včetně úložné tašky.  
135x200 cm 1999,-  SLEVA 1149,-

Váha 1100g Praní na 90°C

 Jsme dobře informovaní, 
dostupní a rádi vám pomůžeme
JYSK.cz/promises

SLEVA
57%

Přejeme VámVeselé  Vánoce
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Polštář
70x80 cm 
3499,- 1750,-

Přikrývka z husího prachového  
peří CLAUDIUS GREENFIRST
Luxusní antialergická přikrývka s náplní z 90% evropského 
husího prachového peří o celkové hmotnosti 800 g. Jemný 
potah z bavlněného batistu, který byl ošetřen úpravou 
GREENFIRST, která zamezuje množení roztočů. Komorová 
konstrukce zajišťuje výbornou izolaci bez vzniku chladných 
míst. Praní na 60°C. Včetně úložné tašky.  
135x200 cm 5999,- 

90% husího prachového peří Praní na 60°C

Polštář
70x80 cm 1099,- 550,-

Přikrývka z kachního  
prachového peří ICELAND
Kvalitní přikrývka s náplní z 80% bílého  
prachového peří/20% kachních pírek. 
Hmotnost 750 g. Jemný potah z 80% poly-
esteru a 20% bavlny. Prošívaná konstrukce 
zaručuje rovnoměrné rozložení náplně. 
Praní na 60°C. Včetně úložné tašky.  
135x200 cm 2699,- 

80% kachního prachového peří Praní na 60°C

Přikrývka+polštář FIONA ROSES
Souprava přikrývky a polštáře s měkkou a lehkou  
náplní ze silikonizovaných polyesterových dutých 
vláken, celková hmotnost 700/740 g. Potah 65%  
polyester/35% bavlna. Praní na 40°C.  
Přikrývka 135x200 cm. Polštář 70x80 cm 699,- 

Váha 700+740 g Praní na 40°C

Polštář
50x60 cm 
349,- 250,-

PŘIKRÝVKA MCKINLEY
Kvalitní antialergická přikrývka s potahem ze 100%  
bavlny s antiroztočovou úpravou GREENFIRST. Unikát-
ní náplň z polyesterového ”prachového peří”, o celkové 
hmotnosti 400 g. Prošívání s motivem medvídka. 
Praní na 60°C. 90x130 cm 699,- 

Váha 400 g Praní na 60°C

3500,-

1/2
CENA

1350,-

600,-  500,-  

SLEVA
199,-

SLEVA
14%

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

10 let
záruka

 

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

10 let
záruka

 

V˘taÏky z rostlin

antiroztoãové

SLEVA
2499,-

Každý den nabízíme
konkurenceschopné ceny
JYSK.cz/promises

Polštáře
70x80 cm 75,-
40x40 cm 25,-

PŘIKRÝVKA PRICE STAR
Výborná cena! Lehká přikrývka s náplní 500 g silikoni-
zovaných polyesterových dutých vláken a potahem  
z mikrovlákna. Praní na 40°C. 135x200 cm  

Váha 500 g Praní na 40°C 175,-  
BASIC
NEJLEPŠÍ 
CENY

PŘIKRÝVKA TALLINN
Měkká a lehká přikrývka s náplní silikonizovaných 
dutých vláken, hmotnost 750 g. Potah z kombinace 
polyesteru a bavlny. Praní na 40°C. 
135x200 cm 469,- 

Váha 750 g Praní na 40°C 300,-  

SLEVA
169,-

BASIC
NEJLEPŠÍ 
CENY

V˘taÏky z rostlin

antiroztoãové
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Sada vývrtek VINO
Luxusní vývrtky z nerez oceli, včetně vývrtky, 
zátka a nožík na fólii. Š15 x D21 x V5 cm  

Pyžamo ARIANNA
Příjemné a hebké pyžamo 
ze 100% bavlněného 
flanelu. V modré a červené 
barvě. Velikost S-XL.  

Dalekohled BRIGHT
7x zvětšení, průměr objektivu 50 mm. S pouzdrem 
a řemínkem. Š19 x D19 x V6 cm  

Zahřívač nohou MELOSA
Polyesterový zahřívač nohou, s možností 
nastavení 3 stupňů výhřevnosti. Chráněno 
před přehřátím. Š30 x D30 x V20 cm  

Komoda BRUXELLES
Kvalitní komoda z umělé dýhy v ořechové barvě, 
s 5 zásuvkami. Š70×V103×H35 cm 1999,- 

Židle TAMARAC
Pohodlné křeslo z hnědé koženky 
se sedadlem z paměťové pěny.  
Š71 x V69 x H67 cm  

Kancelářská židle MARLON
Pohodlná luxusní kancelářská židle s plně polstrova-
ným sedadlem, opěradlem a područkami.  
S plynovým pístem a plynulým sklápěcéím zařízením. 
Š67 x V112/120 x H79 cm  

Barová stolička LOGAN
Barová židle, s kovovou konstrukcí a koženkovým 
potahem na sedadle, opěradle a opěrkách rukou. 
Nastavitelná výška. Š52 x V95/117 x H58 cm  

350,-  1350,-  2000,-  

3500,-  

2000,-  

SLEVA
649,-

Hot Spot  Hot Spot  Hot Spot  Hot Spot  Hot Spot  Hot Spot  Hot Spot  Hot Spot  Hot Spot  Hot Spot  Hot Spot  Hot Spot  Hot Spot  Hot Spot  Hot Spot

Hot Spot  Hot Spot  Hot Spot  Hot Spot  Hot Spot  Hot Spot  Hot Spot  Hot Spot  Hot Spot  Hot Spot  Hot Spot  Hot Spot

650,-  

350,-  

SLEVA
34%

Úložný box MEDEA
3 ks v různých barvách v balení. 
Š21 x D21 x V13 cm 99,- 

65,-
150,-  
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ALBERTA 
499,- 350,-

ASJA
599,- 450,-  

UNNA
599,- 450,-  

PIRATE
599,- 450,-  

ONLINE KATALOG: Prohlédněte si náš široký sortiment a všechny aktuální ceny na www.JYSK.cz6

DIANE 
899,- 450,-

DAISY
999,- 500,-  

MALVINA
899,- 450,-  

MALVINA
899,- 450,-  

JUDIT
999,- 500,-  

CHALINE
999,- 500,-  

Povlečení
100% bavlna.
140x200 cm  

50x60 cm 69,50 50,-
70x80 cm 99,- 75,-

Povlaky na polštář
Ze 100% bavlnay, s různými motivy.
40x40 cm 39,50 

140x200x25 cm 160,-
160x200x25 cm 175,-
180x200x25 cm 190,-

Prostěradla PRICE STAR
Froté nebo žerzejová, ze směsového materiálu. 
80/90x200x25 cm  

220x250 cm 499,- 350,-

Klasická prostěradla
Ze 100% bavlny. K dostání v mnoha barvách. 
140x250 cm 349,- 

1/2
CENA

SLEVA
149,-

CENY OD

350,-

30,-  95,-  175,-  

1/2
CENA

SLEVA
AŽ

33%

Vždy jsme připraveni 
vám pomoci
JYSK.cz/promises

Povlečení
Jemná, vysoce kvalitní  
100% bavlna. 
140x200 cm  

DAISY také ve velikosti:
140x220+70x90 cm 
1099,- 550,-
JUDIT také ve velikosti:
200x220+2ks 70x90 cm 
1399,- 900,-

450,-
CENY OD
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VĚDĚLI JSTE, ŽE... že si v JYSKu můžete vybrat z více než 100 různých vzorů povlečení? 7

Povlečení
Povlečení s veselými motivy  
z příjemného polyesterovího  
mikrovlákna. Výběr z mnoha vzorů.  
140x200+70x90 cm 799,- 

  

FELICIAFELICIA také ve velikosti: 
200x220 + 70x90 cm 849,- 550,-

Flanelové povlečení
Kvalitní 100% bavlněný 
flanel. Vyberte si 
z různých vzorů.
140x200 cm 599,-   
SLEVA 299,-

VIANNE ALLIS ROSETTA 

KIT 749,-KIT také ve velikosti: 
140x220+70x90 cm 899,- 500,-

Krepové povlečení
100% bavlněný krep. 
Není třeba žehlit. 
140x200 cm AŽ 899,- 

LIS 749,- DAMILA 899,- HERMINE  749,-

Povlečení PRICE STAR
Povlečení se zipem ze 100% polyesterového 
mikrovlákna. 140x200 cm  

GALINA

Saténové povlečení
100% bavlněný satén. Na výběr mezi vzory 
GALINA a BODANA. 140x200 cm 999,- 

BODANA 

SLEVA
199,-

600,-
Volný výběr

1/2
CENA

SLEVA
AŽ

50%

Volný výběr

300,-

Volný výběr

450,-

Volný výběr

650,-  

150,-  

SLEVA
349,-

BAVLNĚNÝ SATÉN
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Kancelářská židle MAGNUS
S vysokým opěradlem, možností 
nastavení polohy a pneumatickým 
nastavením výšky. 1599,- 

135x220 cm 
1199,- 575,-
POLŠTÁŘ
70x80 cm 
349,- 250,-

Celoroční přikrývka MONTE CORNO
Praktická a kvalitní přikrývka tvořená dvěma přikrývkami, které jsou k sobě připnuté 
knoflíky. Jemná, lehká náplň ze silikonizovaných dutých vláken. Hmotnost  
60+800 g. S jemným potahem ze 100% polyesterového mikrovlákna. Praní na 60°C.  
135x200 cm 999,- 

Komoda FOXTON
Z masivního akátového dřeva. 12 přihrádek. 
Š59 x V80 x H25 cm 3499,- 

Komoda FOXTON
Masivní akátové dřevo. S 5 zásuvkami. 
Ø32 x V76 cm 2699,- 

SUSSAN

Povlečení
Kvalitní a pevná 100% bavlna. 
140x200 cm 699,- 

THYRA 

SLEVA
499,-

SLEVA
1249,-

SLEVA
949,-

SLEVA
299,-

1150,-

500,-

SLEVA
449,-

400,-

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

1/2 
CENA

100,-

2250,-
1750,-

Záclony OLIVIA
Záclony nebo metráž v různých barvách.
Záclona 145x245 cm 199,- 

SLEVA AŽ

50%Váha 60+800g Praní na 60°C
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  90x200 cm   1999,- 1000,-
120x200 cm   2299,- 1500,-
140x200 cm* 2499,- 1650,-

Pěnová matrace PLUS F30
Kvalitní, 12 cm vysoká matrace z polyuretanové pěny, 
25 kg/m³. Z jedné strany hladká, z druhé profilovaná. 
Snímatelný potah ze směsového materiálu lze prát. 
80x200 cm 1799,-  SLEVA 899,-

Velurový pléd SYS
100% polyester. 140x200 cm 799,- 

Ručník UNA
100% bavlna
56 g/m²
30x50 cm 49,50

PLYŠOVÉ ZVÍŘATKO
Roztomilá heboučká plyšová zvířátka.  
Výběr mezi 8 různými. Výška 15 cm. 49,50 

1/2 
CENA

1/2 
CENA

1/2 
CENA

900,-

Křeslo ASPEN
Luxusní koženkové křeslo v krémové barvě 
s podnožkou. S pevnou konstrukcí v barvě 
buku. S pohyblivou opěrkou zad, díky níž  
se křeslo ideálné přizpůsobí vašemu tělu.  
Š82 x V108 x H80 cm 4999,- 

SLEVA
999,-

4000,-

1/2
CENA

400,- 25,- VOLNÝ VÝBĚR 25,-

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost

BORGHOLM MARIEHOLM

1/2 
CENA

ANNEBERG

VOLNÝ VÝBĚR 350,-
50x90 cm 139,- 69,50
65x135 cm 269,- 135,-

ŽUPANY
Z polyesterového mikrovlákna. ANNENBERG  
a MERIENHOLM, S/M a L/XL a BORGHOLM L/XL  
a XXL/XXXL. 699,-



VĚDĚLI JSTE, ŽE ... v JYSKu si můžete vyměnit dárek od nás za vhodnější?10

Puzzle
Dřevo. 6 druhů. 99,- 

Hlavolamy WODY
Zábavné hry s 6 různými 
stupni obtížnosti. 99,- 

Pánské ponožky
Bavlna/polyamid/elastan. 40-43, 44-46. 
Balení po 10 párech. 249,- 

Nástěnné hodiny
Vyberte si mezi nástěnnými hodinami o průměru  
25 cm, ktere ve tmě svítí, a nástěnnými hodinami 
WELLA s nalepovacími čísly. 399,- 

WELLA

CENY OD

25,-

CENY OD

2625

Volný výběr

65,-  

Široký výběr obuvi z různého materiálu  
jako je směs bavlny a polyesteru.
XANIA 35,- 26,25
Pantofle 50,- 37,50
ANTON 99,- 75,-
GORDES 99,- 74,25
CORAL 99,- 74,25
NIMA 99,- 74,25
Péřová obuv 129,- 96,75
Zahradní obuv FILUKA 149,- 111,75
Závěsná kapsa s 5 páry pantoflí 149,- 111,75
PUFFY 169,- 126,75
Sandále CORNA 249,- 186,75

1

1

2

2

2

3

3

4

4

4

5

5

5

8

6

6

7

Široký výběr rukavic a čepic 
pro děti a dospělé z různých 
materiálů.
Rukavice
GLAIZA 39,50 25,-
SEASON 12/13 129,- 100,-
THINSULATE 149,- 135,-
TRIAL 199,- 150,-
Čepice a kukly
SEASON 12/13 99,- 85,-
SEASON 12/13 99,- 85,-  

1
2
3
4

5
6

6

8 7
9

99

10

10

11

11

SLEVA 25%
na pantofle a další obuv

SLEVA AŽ 37%
na rukavice a čepice

1

1

QUADRO

Stolní lampy
Lampy na každý stůl. Různé styly 
a velikosti. Na výběr mezi modely 
QUADRO, VULCANO a LUGANO. 
299,- 

VULCANO LUGANO

SLEVA
25%

SLEVA
34%

SLEVA
149,-

SLEVA
20%

200,-  

Volný výběr

250,-  

225,-  

3
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Koš JULIE
Plátno a vrba. K dostání  
v přírodní a hnědé barvě.
Š18xD24xV12 cm 149,- 

KOŠ LAREDO
Pevný košík s kovovou 
konstrukcí a výpletem  
z vodního hyacintu.
Š20 x D25 x V9 cm 169,-

Košíky MISCHA
Proutěný košík s uchy, k dostání 
v hnědé a medové barvě.
Š18 x D26 x V14 cm 179,- 135,-
Š31 x D22 x V16 cm 199,- 150,-
Š36 x D26 x V18 cm 249,- 185,-
Š31 x D40 x V40 cm 399,- 350,-

Košíky NELIE
Z banánových listů 
a mořské trávy.  
S víkem nebo bez víka. 
Š15 x D35 x V9 cm 249,- 165,-
K dostání v dalších čtyřech  
velikostech.

Košík LIDA
Ze slámy, bavlny a polyesteru. 
K dostání v různých barvách.
Š32 x V27 x H20 cm 299,- 

EDA

Fotorámečky SIA a EDA
Plastové rámečky na fotografie. 
K dostání v černé a bílé barvě 
nebo oranžové a hnědé. 
10x15 cm 39,50 30,-
13x18 cm 49,50 40,-
18x24 cm 69,50 60,-
24x30 cm 99,- 85,-
30x40 cm 149,- 115,-

EDA
SIA SIA

DOMÁCÍ WELLNESS
Dárkový box LIVIA 3 vůně 4 ks v balení 
129,- 75,-
Mycí houby VILJA 3 ks v balení 99,- 75,- 
129,- 

Masážní pomůcky
Výběr mezi masážními pomůckami 
na různé části těla.
Masážní pomůcky 99,-
Pomůcka na masáž hlavy 99,-

Přístroje na úpravu vlasů
Multifunkční žehlička na vlasy. 3 nástavce 
a 6 různých možností účesů 349,-
Fén se 3 rychlostmi a s difuzérem 349,-

Mýdla
Mýdélka ve tvaru růží. Dárkové balení 
po 9 ks. Různé barvy. 79,50 

CHELIA

Svíčky CHELIA a KESSIA
Různé velikosti a barvy. 74,50 65,-
CHEILA prům. 7xV18 cm
KESSIA prům. 8xV12 cm    

KESSIA

Ozdobný tác DAFINA
Na čajové svíčky a s potpourri. 
Š13 x D35 x V7 cm 199,- 

Stojánek na šperky MALPASO
Kov, výška 35 cm. 299,- 

25,-

SLEVA
AŽ

36%

SLEVA
AŽ

25%

SLEVA
AŽ

42%na pantofle a další obuv

PRO SNADNÝ
pořádek pro (ne)pořádné

75,-  85,-  

50,-  

75,-  

200,-  

1/2
CENA

1/2
CENA

CENY OD

135,-  

CENY OD

165,-  

CENY OD

65,-  

SLEVA
33%

SLEVA
49,-

SLEVA
32%

SLEVA
25%

SLEVA
37%

SLEVA
AŽ

24%

CENY OD

30,- 300,-  

135,-  225,-  50,-  
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DOPLŇKY DO KOUPELNY SHILOH
Kelímek na zubní kartáček 199,- 115,-
Držák na toaletní papír 229,- 175,-
Oboustranné zrcadlo, prům. 35 cm. 299,- 200,-
Odpadkový koš, objem 3 l 349,- 250,-
WC kartáč 499,- 350,- 199,-  

WELLNESS DOPLŇKY
1  Mýdlo ve tvaru hvězdy KISA různé 19,50,- 16,50,-; 2  Vonný olej FRIGG 8 ml 3 různé vůně 49,50 25,-; 
3  Houba na mytí BOCANA 2ks v bal. různé 49,50 35,-; 4  Krabička na šperky s dekorací různé 49,50 35,-; 
5  Mýdlo ve tvaru koule SIBO 2ks různé 69,50 50,-; 6  Vonný olej v láhvi ALVILDE 100ml 169,- 85,-; 
7  Potpourri v krabičce LIMA dřevo hnědá 129,- 85,-  

50x90 cm 79,50 45,-
65x130 cm 149,- 90,- 
Koupelnová předložka, prům. 56 cm 99,- 75,-

Ručníky DONAU
100% bavlna, 360 g/m². V různých 
barvách a velikostech.
40x70 cm 46,50

SONJA

Sprchový závěs SONJA
V hnědé nebo modré barvě, 
150x200 cm 169,- 

Sprchový závěs 
SYLVIE
V bílé barvě,  
150x200 cm 169,- 

SLEVA
AŽ

299,-

700,-
CENY OD

SLEVA
AŽ

42%

SLEVA
AŽ

50%

CENY OD

115,-
CENY OD

1650125,-  

30,-  

SLEVA
26%

SLEVA
35%

Skříňky MORAVA
Moderní série nábytku do koupelny z dřevotřísky  
v kombinaci bílé a barvy javoru. 
Dvoudveřová skříňka pod umyvadlo,  
V54xŠ65xH29,5 cm 799,- 700,-
Jednodveřová skříňka se dvěma zásuvkami,  
V96,5xŠ31xH29,5 cm 999,- 900,-
Dvoudveřová skříňka se dvěma policemi,  
V196,5xŠ32xH29,5 cm 1499,- 1350,-
Závěsná skříňka se zrcadlem a osvětlením,  
V70xŠ65xH29,5 cm 2299,- 2000,-

1

1

1

1

1

2

2

2

2

2

3

3

3

3
3

4

4

4

4

4

5

5

5

6

7

Přečtěte  
si  více  

o JYSKu na 
www.JYSK.cz
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LUND70x140 cm 399,- 250,-

Ručníky
Kvalitní ručníky ze  
100% bavlny, MAIN  
o hmotnosti 500 g/m²  
a LUND o hmotnosti 
388 g/m². V různých  
barvách.  
50x100 cm 199,- 

GUSTAVSBERG 
269,-

Dětské župany
Jemné župany různých 
materiálů a barev. 269,- 

CHARLOTTENBERG 
269,-

PO 
229,-

50x80 cm 299,- 200,-

Koupelnové  
předložky PETRINE
Ze 100% bavlny.  
S protiskluzovou spodní  
stranou z latexu.
Prům. 60 cm 249,- 

MYLA

Garnýže
Kovové garnýže v různém provedení. 
120-210 cm 499,- 

JAVA

ELLA

SLEVA
32%

SLEVA
AŽ

26%

Volný výběr

135,-

Volný výběr

200,-
115,-

col lec t ion

ANIA

Záclony
Ze 100% polyesteru, dvojité, různé barvy. 
145x245 cm 649,- 

TERI TARA

SLEVA
249,-

400,-

150,-  
400,-  

SLEVA
40%

SLEVA
99,-

Přejeme VámVeselé  Vánoce

MAIN

Záclony AMIA
Hedvábného vzhledu, 
ze 100% polyesteru,  
v mnoha barvách. 
145x245 cm 349,- 

175,-

Bambusové rolety FILUCA
Rolety z pravého přírodního bambusu. 
K dostání v různých rozměrech: 
60x170 cm 169,- 125,-
  80x170 cm 229,- 165,-
100x170 cm 299,- 200,-
120x170 cm 349,- 250,-
140x170 cm 399,- 300,-
180x170 cm 499,- 350,-  

CENY OD

125,-  

SLEVA
AŽ

33%

1/2
CENA



35,-  
Koberec CHICAGO
Pestrobarevný tkaný 
kobereček ze 100% 
bavlny. 45x85 cm  

Koberec  
flokati TYLER
Kvalitní koberec ze 100% 
vlny v béžové barvě.  
70x140 cm 699,- 

Koberec DENTON
100% bavlna, žinylka.  
K dostání v hnědé,  
zelené a žluté barvě.  
70x140 cm 499,- 

170x240 cm 
2499,- 1850,-

Koberec VIRGINIA
Koberec s květinovým 
potiskem. 
Hnědý nebo cihlový. 
140x200 cm 1499,- 

70x140 cm 169,- 150,-

Koberec TOSCANA
100% bavlna. K dostání 
v různých barvách. 
50x100 cm 99,- 

OLLY

Dekorační polštáře
Volný výběr mezi dekoračními polštáři. Široká 
škála různých barev, vzorů, a velikostí. 199,- 

MARY

RAINA

SANNA
LEAFA

SONIA

ASRA
169,- 115,-

Velký výběr plédů pro každého. 
V různých barvách, velikostech  
a vzorech. Přijďte si vybrat!  

AURICA
249,- 150,-

ATLA
199,- 150,-

FLORA
249,- 175,-

SANNA

Prošívané deky
S potiskem patchwork ze 100% polyesteru. 
140x200 cm 599,- 

RAINA

PUK

Přehozy a potahy na křeslo
Přehoz PUK o velikosti 50x200 cm v přírodní nebo 
cihlové barvě. Potah ELINA o rozměrech 39x99x45 cm 
v hnědé barvě. AŽ 349,-

ELINA

SLEVA
25%

SLEVA
AŽ

40%
ceny od

115,-

CENY OD

300,-  250,-  

SLEVA
AŽ

50%
SLEVA

AŽ

28%
Koberec ryija SALEM
Polypropylenový  
koberec ve třech barvách: 
bílá, hnědá, červená. 
135x200 cm 1999,- 

SLEVA 499,-
1500,-  

SLEVA 199,-
500,-  

SLEVA 20%
400,-  

SLEVA 14%
85,-  

SLEVA 249,-
1250,-  

LOYA

Volný výběr

150,-

14
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ATLA
199,- 150,-

CAROL
pr. 140 cm
299,- 225,-

Velký výběr ubrusů do každé  
domácnosti. Různé velikosti, vzory  
a v mnoha barvách. Přijďte si vybrat!  

LIDDY 
140x180 cm
599,- 300,-

ALVA
85x85 cm
75,- 45,-

TIKA 
140x180 cm + 8 ubrousků
399,- 250,-

Prostírání BOMBAY
Prostírání ze 100% bambusu 
s bavlněným lemováním.
33x45 cm 34,50 

Ubrus BOMBAY
30x147 cm 99,- 

Podložky  
BOMBAY bambus
Balení po 6 kusech. 79,50 

Miska BRANKA
3 misky na bambusovém 
podnose. Keramika a bambus. 
Š8 x D25 x V6 cm 149,- 

Přehoz na postel CAT
Vzorovaný velur. Na výběr  
mezi motivy CAT, DOG a HORSE. 
160x220 cm 699,- 

220x220 cm 399,- 300,-

Přehoz na postel POLLY
Přehoz ze 100% polyesteru s reliéfním vzorem. 
160x220 cm 299,- 

Prostírání SILA
Sada 4 ks prostírání a 4 tácků. 
43,5x28,2 cm 65,- 

WALLY

Prostírání
Bambusové prostíráni 
WALLY nebo DENJA. 
33x45 cm 79,50 

DENJA

Rohožka FREMONT
Kokosová vlákna a zadní strana 
z gumy. Různé designy.  
40x60 cm 149,- 

Rohožka MARIE
Ocel a kokos.  
40x60 cm 199,- 

HALLIE

AGGI

SEDÁKY NA ŽIDLI
Bavlněný sedák HALLIE v různých barvách. 
38x38 cm. A nebo sedák AGGI v hnědé či cihlové. 229,-

50,-  

50,-  

135,-  

150,-  450,-  200,-  

SLEVA 28%
25,-  

SLEVA 24%
75,-  

1/2 CENA
40,-  

Váza
S černým malovaným motivem. 
Průměr 14 cm, výška 30 cm. 199,- 

SLEVA 25%
150,-  

SLEVA 16%
125,-  

30°

SLEVA
23%

SLEVA
37%

SLEVA
32%

SLEVA
35%

CENY OD

45,-

SLEVA
249,-

SLEVA
33%



Newsletter Zaregistrujte se k odběru našeho online Newsletteru a dostávejte  
skvělé nabídky rovnou do vaší schránky. Více na www.JYSK.cz16

  90x200 cm 549,- 300,-
140x200 cm 649,- 375,-
160x200 cm 699,- 425,-

Chránič matrace BASIC T40
Matracový chránič s náplní polyesterových 
vláken, 250 g/m². Polyesterový potah  
s prošíváním. S gumičkami v rozích.  
80x200 cm 469,- 

  85x195/90x200 cm 12999,- 6500,-
140x200 cm 15999,- 10000,-
160x200 cm 16999,- 11000,-

Pružinová matrace GOLD S25
Oboustranná luxusní matrace y polyuretanové pěny, s 2 druhy tvrdosti a mini 
taštičkovými pružinami 494/m², rozdělenými do 7 zón komfortu, které poskytují 
unikátní ergonomickou podporu. Elastický potah se silným prošíváním lze prát. 
80x200 cm 10999,-  SLEVA 5499,-

  90x200 cm   2699,- 1450,-
120x200 cm* 2999,- 2250,-
140x200 cm   3299,- 2450,-
160x200 cm   3499,- 2700,-

Pružinová matrace BASIC S15
Oboustranná pružinová matrace s jádrem z pružin 
typu Bonell, 111 ks/m². Plochy a boční strany jsou 
kryté polyuretanovou pěnou. Prošívaný potah  
z polyesteru.
80×200 cm 2299,- 

Nafukovací matrace ULTRA
Luxusní nafukovací matrace s povrchem z měkkého 
veluru. S jedinečnou konstrukcí pro lepší stabilitu. 
Zabudovaná pumpička nafoukne matraci během  
240 vteřin. Včetně úložné tašky.
Š152 x D203 x V46 cm 2299,- 

  85x195/90x200 cm 5499,- 3000,-
140x200 cm* 6299,- 4800,-
160x200 cm* 6999,- 5300,-

PLUS S15 Pružinová matrace
Kvalitní, 17 cm vysoká matrace s jádrem z taštičkových 
pružin, 192 ks/m². Obě užitkové plochy matrace jsou 
kryté polyuretanovou pěnou se zvýšenou elasticitou. 
Odolný potah ze směsi  
polyesteru, bavlny  
a polypropylenu.
80x200 cm 4699,- 

90x200 cm 5999,- 5000,-

Polohovací rošt PLUS A10
Kvalitní polohovací rošt s elektrickým polohováním 
oblasti hlavy a nohou. 28 latěk, 5 s nastavitelnou 
tvrdostí. Včetně dálkového  
ovládání.  
80x200 cm* 5499,-

SLEVA
47%

1/2
CENA

250,-

1350,-  1650,-  

4500,-  

2650,-  

SLEVA
949,-

SLEVA
649,-

SLEVA
999,-

SLEVA
2049,-

  85x195/90x200 cm 7499,- 3300,-
120x200 cm* 8499,- 5000,-
140x200 cm* 8999,- 5450,-
160x200 cm* 9999,- 6000,-

PLUS S50 Pružinová matrace
Kvalitní oboustranná pružinová matrace s jádrem  
z taštičkových pružin, 192 ks/m², rozděleným do pěti zón 
komfortu a krytým kokosovou vrstvou. Obě užitkové plochy 
matrace jsou kryté polyuretanovou pěnou se zvýšenou  
elasticitou. Odolný potah ze směsi polyesteru a polypropylenu.
80x200 cm 6999,-  SLEVA 3999,-

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

10 let
záruka

 

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

15 let
záruka

 

BASIC
NEJLEPŠÍ 
CENY

BASIC
NEJLEPŠÍ 
CENY

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

Studená 
pěna

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost Polohovací
Taštičkové 

pružiny

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka

 

úrok

5500,-
STUDENÁ PĚNA

Kupte vánoční dárek 
za výprodejovou cenu
Pokud zakoupíte před Vánocemi v JYSKu 
matraci nebo polohovací postel za vyšší cenu, 
než jakou bude mít výrobek v lednu, můžete si 
za vzniklý finanční rozdíl vybrat v JYSKu další 
výrobek. Nezapomeňte si s sebou účtenku.



Garance ceny Pokud v JYSKu zakoupíte zboží, které u nás do 14 dní uvidíte za nižší cenu, 
můžete si za vzniklý cenový rozdíl vybrat další zboží. Více na www.JYSK.cz 17

Kompletní postel 160x200 cm 
6998,- 4250,-

Postel BRUXELLES
Kompletní postel z umělé dýhy v barvě olše se 
zabudovaným roštem a pružinovou matrací BASIC 
S15 s pružinami bonell 111/m². 140x200 cm
Postel včetně roštu, 140x200 cm......2999,-
Matrace BASIC S15, 140x200 cm ......3299,-   

Noční stolek 
BRUXELLES
999,- 750,-  

80x200 cm 4699,- 2350,-
85x195/90x200 cm 5499,- 2750,-
140x200 cm* 6499,- 4500,-

Pěnová matrace PLUS F90
Kvalitní, 16 cm vysoká matrace s jádrem z 2 cm  
vrstvy paměťové pěny a z 12 cm polyuretanové 
pěny. Elastický potah se silným prošíváním lze prát.  
70x200 cm* 4499,- 2249,-

Postel MARIANA
Luxusní polohovací čalouněné dvojlůžko. Výrobek 
české kvality s pěnovou vložkou a velkým úložným 
prostorem. K dostání ve dvou barevných variantách. 
Š185 x D210 x V94 cm 12999,- 

Skládací matrace PLUS F15
Praktická kvalitní matrace, vysoká 12,5 cm s potahem, 
který je možné prát a s jádrem z polyuretanové pěny. 
Pokud se složí, je ji možné  
použít i jako křeslo. 
60x186 cm 1199,- 

SLEVA
2548,-

3000,-

3750,-
Kompletní postel 140x200 cm

SLEVA
2999,-

1/2
CENA

2250,-

10000,-

SLEVA 999,-
3500,-  

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Taštičkové 

pružiny Kokos

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

Polohovací
Paměťová 

pěna

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost

30°

SLEVA
i na jiné 
matrace

úrok

Polohovací
Český

výrobek

950,-  

SLEVA
249,-

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

Šatní skříň BRUXELLES
Multifunkční šatní skříň z umělé 
dýhy v barvě olše. 2 dveře,  
6 zásuvek a 2 tyče na ramínka. 
Š98×V200×H40 cm 4499,- 

KOKOSOVÁ VRSTVA

SLEVA
57%



VĚDĚLI JSTE, ŽE... že JYSK prodá asi 400 tis. komod za rok?18

SÉRIE LUPO
Z elegantního ořechového dřeva. 
Botník, lze naskládat více kusů na sebe. Š69 x V41 x H26 cm 599,- 300,-
Stojan na květiny, Š25 x V60 x H25 cm 499,- 300,- 
Botník se 3 zásuvkami, Š55 x V104 x H20 cm 1999,- 1150,- 
Botník se 4 zásuvkami, Š55 x V140 x H20 cm 2299,- 1500,-  

Skříňka PRICE STAR
Umělá dýha v barvě buku. S 2 dvěřmi 
a 1 policí. Š60×V71×H31 cm  

Komoda PRICE STAR
Umělá dýha v barvě buku, 3 zásuvky. 
Š60 x V71 x H31 cm  

Komoda PRICE STAR
Umělá dýha v barvě buku, 4 zásuvky. 
Š74×V71×H31 cm  

Komoda PRICE STAR
Z umělé dýhy v barvě buku, 6 zásuvek. 
Š74×V99×H31 cm.  

Šatní skříň COLUMBUS
V kombinaci masivního borového dřeva 
a umělé borové dýhy. Se 3 zásuvkami, 2 
policemi, 2 výsuvnými tyčemi na ramínka 
a zrcadlem. Š146 x V201 x H63 cm* 7999,- 

Komoda MAJA
Stylové komody s praktickými kovo-
vými úchyty. Z lakovaného masivního 
borového dřeva. 4 + 2 zásuvky, 
Š82 x V86 x H37. 2299,-
4 zásuvky, Š43 x V70 x H37 cm  
1299,- 1000,-

Šatní skříň TEX
Luxusní třídvéřová skříň v bílé barvě vyro-
bená z pevných materiálů, s melaminovým 
povrchem odolným vůči škrábancům. 
Š150 x V200 x H62 cm. Dodatečné police  
a zásuvky k dostání zvlášť. 5499,- 

Komoda TEX
Luxusní komoda v bílé barvě  
z pevných materiálů s odolným povr-
chem vůči škrábancům. 4 zásuvky.  
Š80×V100×H48 cm 2999,- 

SLEVA
AŽ

50%

CENY OD

300,-

500,-  500,-  

1000,-  750,-  

1850,-  2250,-  5500,-  4125,- 

SLEVA
2499,-

SLEVA
449,-

SLEVA
1374,-

SLEVA
749,-

1

1

2

2

3

3

4

4
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Nástavec ke skříni PRICE STAR, 
Š145 x V40 x H50 cm 1000,-

Šatní skříň PRICE STAR
3-dveřová šatní skříň z umělé dýhy v barvě 
buku s 1 tyčí na ramínka a 3 policemi. 
Š144×V176×H50 cm  

DŘEVĚNÁ RAMÍNKA
10 ks v balení. 100,-

Kupte vánoční dárek 
za výprodejovou cenu
Pokud zakoupíte před Vánocemi v JYSKu 
nábytek za vyšší cenu, než jakou bude 
mít výrobek v lednu, můžete si za vzniklý 
finanční rozdíl vybrat v JYSKu další výrobek. 
Nezapomeňte si s sebou účtenku.

Nabízíme velkorysé
a prodloužené záruky na
JYSK.cz/promises



FINANCOVÁNÍ Využijte možnosti výhodného splátkového prodeje. Již od 0% úroku. 
Více informací vám poskytnou naši zaměstnanci.20

Konferenční  
stolek DENVER,
kombinace masivního  
borového dřeva a dýhy.  
Š60 x D120 x V45 cm. 2499,- 1850,-

  

Taburet GROVE
Stylový taburet s hnědým koženkovým potahem. 
Š37 x D37 x H37 cm 599,- 

Věšák na šaty MASON
Věšák z kombinace kovu  
a MDF. S oddělenými věšáky 
na kabáty a kalhoty.  
Š29 x D46 x V109 cm 699,- 

ZRCADLO MONETT
V lesklém bílém rámu ze dřeva. 
Š70xD90 cm  1299,-
Š72×D162 cm 1999,-

V cihlové barvě +100,-

Křeslo ANNE
Křeslo s rámem z březového dřeva a měkkým  
bavlněným potahem v přírodní, cihlové nebo modré 
barvě.  

Křeslo ROSWELL
Moderní křeslo s chromovanou konstrukcí, 
polstrováním a koženkovým potahem v černé barvě.  
Š73 x V78 x H58 cm 1999,- 

Křeslo NEVADA
Kvalitní křeslo s vložkou ze směsi pěny  
a polyesterových vláken. Potah z mikrovlákna.
Š65 x V78 x H70 cm 1999,- 

SLEVA
1999,-

SLEVA
1999,-

2-místná

6000,-

Křeslo

4000,-

400,-  500,-  

750,-  1350,-  1650,-  

SLEVA
199,-

SLEVA
649,-

SLEVA
349,-

Přejeme VámVeselé  Vánoce

My nabízíme kvalitu za 
méně peněz

My jsme důvěryhodný 
partner

My jsme odborníci na  
kulturu spaní 

My působíme celosvětově, 
ale pocházíme ze 
Skandinávie

My vytváříme prostředí, 
kde je snadné nakupovat

JYSK.cz/promises

SLEVA
199,-

SLEVA
AŽ

38%
CENY OD

800,-  



Doprava domů Nevíte, jak nákup odvézt domů? Rádi se o to postaráme. 
Více informací na www.JYSK.cz nebo u našich zaměstnanců. 21

SEDACÍ SOUPRAVA FLORENCE
Luxusní pohovky s pěnovu náplní, která zachovává tvar.  
V nabídce ve dvou barevných kombinacích (krémová a tmavě hnědá).
2-místná pohovka Š164xV85xH88 cm 7999,- 6000,-
3-místná pohovka Š227xV85xH88 cm 9999,- 7500,-
Křeslo Š94xV85xH88 cm 5999,- 4000,-

Pohovka FLORENCE
Pohodlná a rozkládací pohovka v šedé nebo tmavě 
hnědé barvě. Š227×V85×H88 cm 11999,-

Fleecový pléd BROOKE
Ze 100% polyesteru.  
Různé barvy. 130x170 cm  

Velký výběr televizních stolků různých barev a velikostí 
vhodných do každé domácnosti. Přijďte si vybrat!  

NEWPORT
2299,- 1850,-

JANUS
3999,- 
2850,-

Ratanová sestava HAWAII
Luxusní ratanová sestava skládající se z pohovky,  
2 křesel a stolku se skleněnou deskou. Silné podušky 
s odolným potahem v cihlové barvě. 4999,- 

Komody HAMPTON
Luxusní komody v kombinaci masivního olejovaného 
dubového dřeva a dubové dýhy.
4 zásuvky, Š94 x V93 x H45 cm
3 dvěře, 3 zásuvky Š140 x V82 x H45 cm 6999,- 

SLEVA
2999,- 9000,-

SLEVA
999,-

SLEVA
2499,-

3-místná

7500,-

4000,-

6950

SUPER 
CENAúrok

CENY OD

375,-  

MICK
375,-

SLEVA
1499,-

Dekorační polštář JENA 
v 7 různých barvách. 
40x60 cm. 299,- 200,-

FLORENCE, 2-místná, s tmavě hnědým 
koženkovým potahem 7999,- 6000,-

5500,-  
VOLNÝ VÝBĚR

FLORENCE, 3-místná, s tmavě hnědým 
potahem 11999,- 9000,-
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Přídavná deska FOXTON, 90x40 cm 699,- 600,-
Stůl FOXTON 90x178 cm 6499,- 4500,-

Jídelní stůl a židle FOXTON
Z palisandrového dřeva. Lakovaný stůl antického 
vzhledu Š80 x D120 x V76 cm a pevná židle  
z masivního dřeva.
Stůl 4999,- ŽIdle 1499,-

ROSWELL

Barové židle ROSWELL a CHAD
ROSWELL, otočná, s chromovanou 
konstrukcí a polstrovaným sedadlem 
s koženkovým potahem. S plynovým 
pístem a podnožkou. CHAD, s chro-
movanou konstrukcí. Nastavitelná 
výška, s praktickou opěrkou na nohy. 
V zelené a modré barvě. AŽ 1499,- 

CHAD

  

Jídelní sestava MILAN
Stůl s kovovou konstrukcí a skleněnou  
deskou z tvrzeného 8 mm skla. Židle s kovovou  
konstrukcí a černě potaženým sedákem. 
Rozměry stolní desky: 76x120 cm, výška 76 cm.
Stůl 1499,- Židle 449,-

Jídelní sestava NEWPORT+DAVE
Pevný rozkládací stůl Š80 x D140/180 x V76 cm  
z umělé dýhy a MDF v barvě ořechu. Židle z černé 
koženky s černými kovovými hohami.  
Vč. 1 přídavné desky.
Stůl 2499,- Židle 799,-

Stůl YALE + židle ALBERT
Velký rozkládací luxusní jídelní stůl Š90 x D180/225 
x V76 cm, bíle lakované umělé dýhy. Židle s bílým 
koženkovým potahem a chromovanou konstrukcí 
a polstrováním. Včetně přídavné desky, která může 
být ukryta pod deskou stolu. 
Stůl 3999,- židle 1499,-

SLEVA
1695,-

SLEVA
795,-

SLEVA
23%

SLEVA
249,-

SLEVA
1499,-

Volný výběr

1150,-
STŮL + 4 ŽIDLE

2500,-

STŮL + 4 ŽIDLE

4000,-

Židle

1250,-

Stůl

3500,-

ŽIDLE

SLEVA 499,-
1000,-  

STŮL

SLEVA 999,-
3000,-  

Stejný stůl, j
in

é 
ž

id
le

Jídelní židle 
STANFORD. 
Š47 x V100 x 
H61 cm. 1699,-

SLEVA 549,-
1150,-  

Prostírání MEDINE
Ze 100% bavlny.  

33x45 cm 79,50 50
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Kancelářská židle BORIS
S plynovým pístem, polstrovaným sedadlem  
a opěradlem. V kombinaci modré a černé barvy.  
Š57 x V82/94 x H59 cm 899,- 

Kancelářská židle MARK
Kvalitní kancelářská židle s plynovým pístem pro 
nastavení výšky. S černou konstrukcí a polstrovaným 
sedadlem z paměťové pěny, která zmírňuje tlaky. 
Š69 x V118/128 x H73 cm 2999,- 

Kancelářská židle SEBASTIAN
Pohodlná kancelářská židle s integrovaným plynulým 
sklopným mechanismem a plynovým pístem.  
Čalouněné sedadlo a opěradlo.  
Š60 x V116/125 x H61 cm 2999,- 

Psací stůl MENEZA
Velký psací stůl s úložným prostorem, mnoha 
praktickými přihrádkami, místem pro tiskárnu 
nebo scanner a počítač. V barvě buku. 
Š160 x V74/88,5 x H80 cm 2999,- 

Přenosný stolek na notebook LEO
Z bambusu. Š57 x D36 x V18 cm 499,- 

6 polic. Š70×V236×H30 cm 
1999,- 1500,-

Knihovna LARS
Umělá dýha v barvě olše. 5 polic. 
Š70 x V197 x H30 cm 1499,- 

www.JYSK.czúrok

Na splátky s 0% úrokem
Nakupujte na splátky bez navýšení a nebo  
na nízké splátky až 45 měsíců.
•	Přímá platba 0 – 70% z ceny zboží
•	�Možnost splatit úvěr do 4 měsíců bez úroků (při splnění podmínek spo-

lečnosti Essox s.r.o.) a nebo splácet s nízkými splátkami až 45 měsíců
•	Půjčíme Vám od 3 000 až do 60 000 Kč 
Zprostředkovatel vykonává zprostředkovatelskou činnost pouze pro společnost Essox 
s.r.o., poskytovatele finančních služeb.

Potřebujete poradit? 
Volejte 848 260 270 

Garance ceny
Pokud jste v JYSKu zakoupili zboží, 

které později uvidíte v prodejně JYSKu 
nebo v našem aktuálním letáku za nižší 
cenu, za vzniklý cenový rozdíl si u nás 

můžete vybrat další zboží. Garance ceny 
platí 14 dní po koupi zboží a nevztahuje 

se na vystavené kusy a na výprodej 
vánočního a zahradního sortimentu.

Společnost JYSK

Záruka
V JYSKu Vám poskytujeme rozšířenou 
záruční dobu na vybrané druhy zboží, 
např. na vysoce kvalitní přikrývky, 
polštáře a matrace. Nezapomeňte si 
schovat účtenku a záruční list.

Záru
ka

Výměny zboží
Pokud Vám výrobek po zakoupení 
nevyhovuje, po předložení účtenky 
Vám ho ochotně vyměníme. Výrobek 
nesmí být používaný a musí být                
v původním neporušeném obalu. 

Odvoz domů
Nevíte, jak nákup odvézt domů? Žádný 
problém, využijte naši smluvní do- 
pravu. Více informací Vám ochotně 
poskytnou naši zaměstnanci.

Online katalog
Prohlédněte si celý náš sortiment, 
nabídky a aktuální ceny na 
www.JYSK.cz.

Stížnosti a reklamace
Postup vyřizování reklamací se v JYSKu 
řídí platnými zákony. V případě ne- 
funkčního výrobku se obraťte na svou 
prodejnu JYSK a nezapomeňte s sebou 
vzít doklad o koupi.

Online newsletter
Zaregistrujte se k odběru našeho on- 
line newsletteru a dostávejte spoustu 
zajímavých nabídek a informací rov- 
nou do emailové schránky. Navštivte 
www.JYSK.cz

700,-  

2000,-  400,-  1250,-  

2250,-  1750,-  

SLEVA
199,-

SLEVA
999,-

SLEVA
20%

SLEVA
249,-

SLEVA
749,-

SLEVA
1249,-



  85x195/90x200 cm 2999,- 1500,-
140x200 cm* 3699,- 2500,-
160x200 cm* 3999,- 2700,-
180x200 cm* 4499,- 2900,-

VRCHNÍ MATRACE GOLD 30
Luxusní 4,5 cm silná vrchní matrace z paměťové pěny, 40 kg/m³, 
která zajišťuje optimální oporu těla a klidný spánek. Odolný  
povlak ze směsi bavlny a polyesteru lze prát na 60°C.  
80x200 cm 2699,-  SLEVA 1349,-

POLŠTÁŘE Z PAMĚŤOVÉ PĚNY
Bederní polštář OLYMPIC, 34x36x6/12 cm 699,-
Šíjový polštář ACADIA, 24x11x13 cm 249,- 
LAKE SUPERIOR, s potahem s bambusovými vlákny, 37x54x8,5/11 cm 1999,- 
JOSHUA TREE, s náplní ze vzdušné paměťové pěny a chladivého gelu, 30x50x7/10 cm 1299,-  *Z
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S výrobky WellPur budete vždy ležet anatomicky správně. 
Paměťová pěna reaguje na teplotu těla a přizpůsobuje se 
jeho konturám, a tím poskytuje tělu optimální oporu  
a zároveň umožňuje volnou cirkulaci krve. V pěně se nedrží 
roztoči, a proto jsou tyto produkty vhodné i pro alergiky.  

SLEVA 299,-
400,-  

SLEVA 30%
175,-  

SLEVA 849,-
1150,-  

SLEVA 599,-
700,-  

1350,-  
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CONTOUR, z tvarované 
paměťové pěny, 
30x50x7/10 cm 999,-

COMFORT, z tvarované 
paměťové pěny, 
40x60x11 cm 1499,-

OPTIMAL, nastavitelný, 
42x56 cm 1199,-

500,-  

800,-  

600,-  

  85x195/90x200 cm 7999,- 4000,-
140x200 cm* 9999,- 7000,-
160x200 cm* 11999,- 7500,-

Pěnová matrace GOLD F30
Vysoce kvalitní 18 cm vysoká matrace s paměťovou pěnou. 
Kvalitní potah ze směsi bavlny a polyesteru lze prát. 
80x200 cm. 7499,- 3750,-  

1/2
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1/2
CENA

1/2
CENA

1/2
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GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka
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SLEVA
47%

Paměťová 
pěna


